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JX-30 ROVINNY PROSTY NOSNIK

Vykreslete priibéhy vnitrnich sil
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JX-3] ROVINNY PROSTY NOSNIK

1) Vypocet reakci
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Prosty nosnik — Osaméla sila — Reakce



JX-3] ROVINNY PROSTY NOSNIK

2) Posouvajici sily
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Prosty nosnik — Osaméla sila — Posouvaijici sily



JX-3] ROVINNY PROSTY NOSNIK

3) Ohybové momenty
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Prosty nosnik — Osaméla sila — Ohybové momenty



JX-3] ROVINNY PROSTY NOSNIK

4) Priabéhy vnitrnich sil
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Prosty nosnik — Osaméla sila — Vnitini sily



JX3] ROVINNY PROSTY NOSNIK

Vykreslete priibéhy vnitrnich sil
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Prosty nosnik — PIné rovnomérné spojité zatizeni



JX-3) ROVINNY PROSTY NOSNiK

1) Vypocet reakci
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JX-3) ROVINNY PROSTY NOSNiK

2) Posouvajici sily
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Prosty nosnik — PIné rovnomérné spojité zatizeni — Posouvaijici sily



JX-3) ROVINNY PROSTY NOSNiK

3) Ohybové momenty
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Prosty nosnik — PIné rovnomérné spojité zatizeni — Ohybové momenty
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JX3] ROVINNY PROSTY NOSNIK

4) Priabéhy vnitrnich sil
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IR0 PROSTY NOSNiK S PREVISLYM KONCEM

Vykreslete priibéhy vnitrnich sil
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Prosty nosnik s previslym koncem — kombinace zatizeni 12



IR0 PROSTY NOSNiK S PREVISLYM KONCEM

1) Vypocet reakci
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IR0 PROSTY NOSNiK S PREVISLYM KONCEM

2) Normalovée sily
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IR0 PROSTY NOSNiK S PREVISLYM KONCEM

3) Posouvajici sily
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IR0 PROSTY NOSNiK S PREVISLYM KONCEM

3) Posouvajici sily — prechodovy prirez
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Prosty nosnik s previslym koncem — kombinace zatiZzeni — pfechodovy priifez 16



IR0 PROSTY NOSNiK S PREVISLYM KONCEM

4) Ohybové momenty
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IR0 PROSTY NOSNiK S PREVISLYM KONCEM

4) Ohybové momenty
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IR0 PROSTY NOSNiK S PREVISLYM KONCEM
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ZX:3] ROVINNY KONZOLOVY NOSNiK

Vykreslete priibéhy vnitrnich sil

2 kN/m 3 KNm l‘”‘N
Z__'Jf_'_i_"_"_!___o____
Aa
3 15 | 15
/|6 /1

Konzolovy nosnik — kombinace zatizeni 20



ZX:3] ROVINNY KONZOLOVY NOSNiK

1) Vypocet reakci
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Konzolovy nosnik — kombinace zatiZzeni — reakce
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IX-3] ROVINNY KONZOLOVY NOSNIK

2) Posouvajici sily
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Konzolovy nosnik — kombinace zatizeni — posouvajici sily
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ZX:3] ROVINNY KONZOLOVY NOSNiK

3) Ohybové momenty
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JX-30 ROVINNY KONZOLOVY NOSNIK
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Konzolovy nosnik — kombinace zatizeni — vnitfni sily
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